ATIOVTHOEIC
O¢pa 1°
a) loxVeL n pdTacn w el w=-w adov
W=-W o X+yi=—(X-yi)=2x=0=x=0=wel

, Z+i ,
Tote w=—— kol W el dpa
Z—i
—  Z+Ii Z+i Z+i Z+i
welow=-ws —=-— & =
Z—|

Z—Ii

z—i  z—i
z+i  z-i = N
S <:>(z+|)(z+|)——(z—|)(z—|)<:>
zE+zi+Ei—1:—zE+zi+Ei+1<:>2|z|2:2<:>|z|:1

Apa ol elkOVeG ToU z, M(z) avrjkouv o€ kUkAo kévipou O(0,0)
KOl QKTIVOG p=1.

B)i) Adov |w|= 1|<ouw—z—+i z#i ko z#—1éyoupe:
z—i
w|=/ 2 o 1= |2 o qe |Z+!|<:>|z—i|:|z+i|<:>
Z—i Z—| |z—||
|x+yi—i|:|x+yi+i|<:>\/x2+ \/x y+1

x? +(y—1)2 =Xx* +(y+1)2 <:>y=0
AN ol elkdveg ToU z, M(z) avrjkouv o€ kUkAo kévtpou O(0,0)
KoL OKTIVOLG p=1 dpa X +y* =1 OUVETIIG
X*+y?*=1 x*=1 x=%1], ,
= S dpa z=11 z=-1
y=0 y=0] y=0
Tehikd z=1adov o z=—1amoppinteTal and vndOeon.

ii) Mo z=10 W?* yivetau:

- .(.2\1007 | 1007 .
i :|(|2) =i(-1)" =i
ill) 'EoTtw OTL UTIAPYOUV pLyadLkol w yLo Toug oTtoloug Loy VEL:

We +2i wk+m‘ |

w =2 |w =3 |w"—4i



‘Wk +2|‘ ‘Wk +2I Wk —ZI‘

k .
Tote Y +2|‘ =1
W —2i ‘w 2|‘ ‘w 2|‘ ‘W 2|‘
w* +2i wh + 2] ,
UE avaAoyo TpdTo Kal =1, |=; =1 161¢
w —2i w —2i
k . A . u
Yk+2| yx+3l Y +4 =1<3=1 dromo, dpa dev
. . 18] .
w =-2i| |w =3i| |w -4

UTIAPXOUV PLYASLKOL W YLt TOUG OTIOLOUG LOYUEL 1] LPXLKT] OXEOT).

V) Aé eplytnpa a) éxoupe |7 =17’ =le zz=1s z=1
z

— — —=2
u,+u,z+u,z2 =0 < u, +U,z+u,2 =0 < U, +U,z+U,z =0

— —1 ,— -
u, +u, +u3 — =02y, +2u, +u, =0.

z z

8) AT tnv oxéon U, +U,Z+U,z" =0 kat adov |z|=1 éxoupe:

U +U,z+U,Z? =0 A, +U,22+ U,z =0 AU, + U, +U,z=0 <=
u, =—2, —U,z. Téte

‘U_Uz _u_ul‘ - ‘U_S(_ijl —U;Z)— (_Zu_l - U_SE)ul‘ -

2 2
| =[{lwf -ef) =

2 2
‘ U, —2Juy|” +2ZJu,|” +u,2 u,|” —|u|

O¢pa 2°

a) loyvel f(x)=>f(0) yia kdBe x € (—1,1) dpan f mapouvotdlel oto
=0akpdtato. To X, =0 elval ecwtepLkod onpeio tou (—1,1).

H f eivau mopaywyiopn oto X, =0 wg ylvOUEVO TTOAVWVUIKNAG

Kol EKOETIKNG. ZUVETIWG LoYVEL To Oewpnua Fermat dpa

f(0)=

Mo kdBe X <11 f elval mapaywyiolun wg ylvouevo

TIOAVWVUHLKNG KoL EKOETLKNG UE

f'(x)=oe” +oc<x—oc2)eX =ex(oc+ocx—a3)

f(0)=0=a-a’=0co(1-a?)=0

o =0 amoppintetat apov a# 0 and untdéBeon 1} a==1.

oMo a=—1kat ylo kdBe X <1 €youpe:

f(x)=—(x—1)e"

H f elvat cuvexrig wg yLVOPEVO TIOAUWVULKTG KOl EKOETIKNAG.



H f elvat mopaywyiotpun wg ytvopevo TOAVWVULKYG Kal

ekBeTIkriq pe
f'(x)=—€*—(x—1)e* =—xe*

f'(x)>0= —xe">0< x>0 x<0
f'(X)<0<= —xe"<0< —x<0<= x>0

>uvenwg 1 f mapouotdlel yia x=0
néyloto to f(0) dpa yia kaBe 0

x <1 oyvet f(x)<f(0). o+ 0 -
ATtotto ylati amd untéBeon f /" N\
f(x)>f(0) dpan tiur oo =—1 amoppimnterad.

oMo a=—1kat ylo kdBe X <1 €youpe:

f(x)=(x—1)e"

f'(x)=e"+(x—1)e* =xe"

X —0o0

0
f'(x)>0<xe*>0< x>0 £ _ 0 4
f'(X)<0<= xe* <0< x<0 f Ny S
>uvenwg 1 f mapouotdlel yia x=0
eldyloto to (0) dpa yia kaOe
x <1 1oxvel f(x)>f(0) dpan tiur a=1eivar Sektn.
(x—1)e*, x<1

Inx, x>1

B) Na a.=1n ovvéptnon fyivetat: f(x):{

Ma kdBe X <11 f elval cuveXT|G WG YIVOPEVO TIOAUWVUHLKTG KOl
ekBeTIkriG.

Ma kdBe X >1n f elval cuvexr|g wg AoyapLOuLk).
limf(x)=lim((x~1)e*)=0
Iir?f(x)zlim(lnx):O > apa Iin1]f(x):lirT11f(x):f(1)
f(1)=0
dpan f elval ouveyrg kat oto X=1. Zuvenwg n f eivat cuvexrig

oto R.
y) Mo kéBe X<1€youpe:

g(x):jf(tﬁt :I(t—1)etdt :I(t—1)(et )' dt =




[(t fe Iedt (x—1)e* +1- [e] x—1)e* +1-e* +1=

(x—2)e* +2
Mo kdBe X>1€xoupe:

g(x)= ]sf(t)dt = jf(t)dt + If(t)dt = Jl(t —1)e'dt + jslntdt =

X(Inx—1)+3—e yiati:
1

.j(t—1)etdt=[(t—1)et];—jetdt=1—[et]:) =2-e

0

_[Intdt—_[t Intdt = tInt jdt xInx — [t] X(Inx—1)+1

) e (x—-2)+2, x<1
apa g(x)=
X(Inx—1)+3-e, x>1
f(—xz)
d) Exoupe: h(x)= , XeR

X* +1
Emtetdry —x* <0 yia kéBe X R Oa eivau:
f(—x?)=(-x° —1)e‘X2 =—(x? +1)e"‘2 dpo

fl—x2) —(x2+1)e™ ,
h(x)= (2 )= ( 5 ) =—€ ", XeR
X~ +1 X" +1
H h eivat ouvexng oto R wg ovvBeon cuveywv.
H h eival mapaywyioipn oto R wg ouvBeon mopaywylotpwy pe

h'(x)=2xe™ kath'(0)=0 w =0 0 +wo
N(x)>0<2xe ™ >0 x>0 | K _ 0
N(x)<0< 2xe X <0< x<0 h Ny /!

H h eivat yvnoiwg avgovoa oto [0,+00)

H h eivau yvnoiwg ¢pBivouvca oto (—o0,0]

Mo kdBe X <—Tkau ylo k&Be t pe X <t <x+1é€youvpe:
x<t<x+1<h(X)=h(t)>h(x+1)< - *" <h(t)<—e™*
Otouvvaptioeic h, —e™*, —e
Kol X< X+1dpa

T—e“x+”2dt < Th(t)dt < T—e‘xzdt o

X

glval ouveyeig wg ouvOeoelg



X+1 X+1 X+1

—g W j dt< j h(tdt<-e™* j dt <

X+1

—e [t < [htyt<-e ™ [t]" <

x+1 X
—e ™V < j ht)dt<-e™* < —e 7 <— I ht\dt<-e ™ <

X+1

e ¥ < j h(t)dt <e *"

X+1

: X% : —(x+1¢ _ 4 4 4
lime™ =0 ko lime =0 apa amd to KpLTr)pLo

X—»—00 X—>—00

mapepBoArig kat lim J h(t)dt=0

X+1

€) To {ntoVpevo epPaddv TTPoKUTTEL ATt TOV TUTIO:
1

E= _[ |w(x)ldx
0

X

w(X)= jh(t)dt ~ —Ih(t)dt =— j —edt= Ie‘tzdt

1
H e ™ eivau ouveyns oto R dpa nw mapaywyiolun pe

w'(X)= (J.etzdtj e >0 dpanw elvat yvnoiwe av€ovoa oto
1

R. Zuvenwg yla kdBe x <1< w(x)<w(1)<= w(x)< 0 dpa
1 1

E= J1|W(x)|dx = j —w(x)dx = j (—1)fe-t2dtdx = j(-x)’ fe-‘zdtdx =

0 0

X 1 1 1
—xJ.e“zdt +J'xexzdx={—1exz} :—i+1=e—_1r.p
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